
Do Vídně s náskokem! Baník - Austria 4:3
7.8.2025 - | FC Baník Ostrava

Baník vstoupil do pohárového souboje s Austrií Vídeň vítězně! V prvním utkání 3. předkola
Konferenční ligy porazil svého soupeře 4:3! Do odvety, která se bude hrát za týden ve Vídni,
si tak odveze jednobrankový náskok.

Baníku se nepodařilo zachytit úvod zápasu. Hned ve 4. minutě rozehráli hosté kolmou akci od
zadních řad, Dominik Fitz rozeběhl rychlého útočníka Maurice Malona, a ten byl sám proti Dominiku
Holcovi. Zvolil technické, možná i trochu šťastné zakončení a otevřel skóre.

Domácím chvíli trvalo, než se z nečekaného úderu vzpamatovali, nicméně už v 7. minutě využil Erik
Prekop dlouhý nákop k tomu, aby v šestnáctce Austrie posunul míč Matěji Šínovi. Ten se zbavil dvou
bránících hráčů, vypálil a trefil z boku tyč.

V 10. minutě poslal dopředu Tomáš Rigo pasem přes celé hřiště Michala Kohúta, jenž v šestnáctce
zasekl a poslal proti noze Matěji Šínovi. "Šíňas" to zkusil z dvanácti metrů šajtlí, ale obrana Austrie
jeho ránu dokázala zablokovat.

Baník se nadechoval. V 15. minutě propadl rohový kop Tomáše Riga až k Matěji Chalušovi, ten
hlavičkoval zblízka, ale trefil gólmana Samuela Radlingera.

V 18. minutě zradil měkký trávník prvního z hráčů, kteří na něm během utkání zničehonic uklouzli.
Dominika Holce. Gólman Baníku chtěl vyběhnout proti malé domů Jiřího Bouly, uklouzl, a k balonu
se tak dostal Manfred Fischer. Dominik Holec ho ale dokázal zablokovat. Akce nicméně pokračovala
a vyústila až ve Fitzův pokus ze čtrnácti metrů k pravé tyči. Gólman Baníku k ní doskočil včas a
střelu vyrazil.

Baník se ale rychle nahodil zpátky a jeho aktivita sílila. Ve 25. minutě si Slezané vytvořili v
pokutovém území „Fialek“ velký tlak, plynulo z něj několik zablokovaných pokusů, zmatek a ve finále
dobrá rána Michala Kohúta, který zblízka trefil gólmana Radlingera.

Fitzova střela se ve 34. minutě na druhé straně otřela o břevno branky Dominika Holce. O chvíli
později Baník vyrovnal. Překrásně. Daniel Holzer vhodil aut před šestnáctku, tam Michal Kohút
poslal míč k Eriku Prekopovi, a ten mu ho hlavou posunul do volného prostoru. Michal Kohút si na
balon naběhl a z hranice šestnáctky jej napálil tak, že Radlinger nestačil dostatečně rychle
zareagovat – 1:1.

Rozjetý Baník chtěl vývoj co nejdříve zcela otočit. A ve 41. minutě se znovu rozezvučela tyč za
Radlingerem. Akci rozehrál Karel Pojezný dlouhou a přesnou kolmicí na Matěje Šína. Ten na
polovině soupeře posunul zcela doleva Eriku Prekopovi, a útočník Baníku bez váhání vyslal dlouhý
pas přes šířku hřiště na pravou stranu, kam nabíhal Michal Frydrych. Nabízelo se řešení, které má
Michal Frydrych rád a stoper Baníku to správně vycítil: napálil míč u postranní hranice šestnáctky z
voleje a křížnou ranou otřel balon o pravou tyč Radlingerovy branky.

Do kabin šel Baník nicméně přesto spokojenější a náskokem. Ve 45. minutě vydolovali Daniel Holzer
a Matěj Šín na levé straně útočné poloviny v souboji míč, Matěj Šín jej okamžitě poslal na osu hřiště,
kde byl volný David Buchta. A to už celý stadion věděl: tohle je parketa Davida Buchty! A také ano.
Hráč s číslem 9 v modrém dresu si jedním dotekem míč připravil a druhým dotekem jej zpoza
oblouku poslal Radlingerovi téměř za háčky – 2:1.



A krátce po pauze to bylo o dva góly. Obrovsky důležitou práci odvedl na půlící čáře Erik Prekop.
Zády k brance soupeře si převzal dlouhou přihrávku od Michala Frydrycha, v těžké situace udržel
bránícího hráče na svých zádech, k míči ho nepustil a sám balon okamžitě posunul dopředu. Akci pak
vyšperkoval David Buchta přesnou přihrávkou do šestnáctky na Daniela Holzera a okamžitě zvedl
vítězně ruce nad hlavu. Věděl, že Dan Holzer tohle promění. A to se také stalo. Levé křídlo Baníku
zhodnotilo situaci a poslal míč podél Radlingera nechytatelně do branky – 3:1!

Ale nebyl zdaleka všemu konec. Naopak, drama sílilo. V 62. minutě se doplatil na měkký a
podmáčený trávník jako další v řadě Karel Pojezný. Stoper Baníku, který chvíli předtím dlouhým
sprintem eliminoval další Maloneův únik, uklouzl v okamžiku, kdy vyrážel na hranici šestnáctky proti
přihrávce, která znovu mířila na Malona. Balon tím pádem na útočníka Austrie prošel a bylo z toho
tutovka. Jenže Malone minul…

Austria se začala nadechovat. Dominik Holec vychytal Manprita Sarkariu, který střílel zblízka, ale
trochu z úhlu.

V 67. minutě se obranou Baníku prodral opět Malone. V gólové pozici vystřelil, Dominik Holec ale
zareagoval. Levou nohou střelu zblízka vyrazil. Pro dorážku si však přiběhl Fitz a poslal míč do
prázdné branky – 3:2

75. minuta přinesla šanci Baníku. Christian Frýdek v šestnáctce posunul volnému Tomáši Rigovi,
který okamžitě vypálil, jeho rána byla ale zablokována.

A přišlo vyrovnání. Zrodilo se v 79. minutě po mimořádně rychlé akci Austrie. Rozehrál ji gólman
Radlinger a míč se dvěma doteky dvou hráčů Austrie dostal až ke sprintujícímu Sarkariovi, který byl
sám proti Dominiku Holcovi. A dokázal jej prostřelit. Vše trvalo pouhých osm vteřin…

Radost se však na Městský stadion přece jen vrátila. Psala se 81. minuta, kdy Tomáš Rigo rozehrál z
pravé strany přímý kop. Nacentroval do pokutového území, v němž si nejvýše vyskočil Erik Prekop,
jenž ukázkovou hlavičkou vrátil Baníku vedení. Už definitivně.

PAVEL HAPAL: "Krásný zápas pro diváky, méně pro nás trenéry. Byla to přestřelka, jaká se v
pohárových zápasech často nevídá. Škoda, že jsme za stavu 3:1 nevyužili další situaci, která se nám
naskytla, a hlavně, že jsme pak soupeře pustili na dostřel. Nakonec jsme ale vyhráli a do druhého
poločasu si povezeme jednogólový náskok. Věřím, že se od prvního vítězství v sezoně odpíchneme."

STEPHAN HELM: "Byl to těžký zápas a padlo v něm na můj vkus až moc gólů. Myslím si, že jsme jich
mohli dát víc a naopak inkasovat méně, protože góly do naší branky padly po jednoduchých
situacích. Rozhodují kritické momenty a uvidíme, jak je dokážeme zvládnout v odvetě."

https://www.fcb.cz/zapas.asp?id=Do-Vidne-s-naskokem-Banik-Austria-4-3-1267
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